

各位

会社名 タカラスタンダード株式会社 代表者名 代表取締役社長 小森 大 (コード番号 7981 東証プライム市場) 問合せ先 執行役員管理本部財務部管掌 梅田 馨 (TEL.06-6962-1502)

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果に関するお知らせ

当社は、2024年11月7日にお知らせいたしました自己株式の取得について、下記のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行った理由

当社は、「中期経営計画2026」において、投資計画・株主還元方針として、持続可能な成長基盤の構築に向けて、成長投資や経営基盤強化等に資本を積極的に配分するとともに、財務の健全性を維持しながら、株主還元の充実を図ることとしております。また、自己株式の取得につきましては、資本構成に応じて機動的に実施する方針としており、当方針に基づき、この度、当社の財務状況や株式市場の動向等を総合的に勘案し、自己株式の取得を実施いたしました。

2. 取得の内容

(1)取得対象株式の種類 当社普通株式(2)取得した株式の総数 284,200株(3)株式の取得価額の総額 466,088,000円

(4)取得日 2024年11月8日

(5)取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

(ご参考)

1. 2024年5月9日開催の取締役会における決議内容

(1)取得対象株式の種類 当社普通株式(2)取得し得る株式の総数 1,100,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.61%)

(3)株式の取得価額の総額 2,000百万円(上限)

(4)取得期間 2024年5月10日~2025年2月21日

(5)取得方法 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)を含む市場買付

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2024年11月8日現在)

(1)取得した株式の総数 284,200株

(2)株式の取得価額の総額 466,088,000円